RUT 1 ANALISI VERBI

- vl

"M = QAL IMPERFETTO “INVERTITO” 3 M. S. an
- VAW = QAL INFINITO COSTRUTTO vow

- 1" = VEDI SOPRA

- ?['3?71 = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 M. S. 970

- '1'1}:7 = PREPOSIZIONE 7 + QAL INFINITO COSTRUTTO

- V.2

- 1&;:1 = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 M PL x1a

- 1’7{?] = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 M PL nn
-V3

- nf;ﬂ = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3M S nin

- '1?2'(70171_ = NIFAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F S v

-V. 4

- 1?:2\2]’1_ = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 M PL xwa (IN QUESTO CASO LA 1INIZIALE SPARISCE
SENZA LASCIARE TRACCE)

-12W" = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 M PL 2w
-V.5

- ﬂﬂﬂp:l = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 M PL nin

-9RWM = NIFAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F S v

-V.6

-OPM = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3F S nif
- QWM = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3F S aw
-7WNY = QAL PERFETTO 3F S ynw

- 'I'P_Q = QAL PERFETTO 3 M S 179



- ﬂ.ﬂ:? = PREPOSIZIONE 7 + QAL INFINITO COSTRUTTO 1nm (CADE LA 1 INIZIALE E QUELLA FINALE
E SI AGGIUNGE n)

-V.7

- R¥MY = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F S n¥' (CADE LA ! INIZIALE)
-7’1 = QAL PERFETTO 3F S
- 132911 = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F PL Y70

- JWL}:? = PREPOSIZIONE 7 + QAL INFINITO COSTRUTTO av
-V8

- 773&1]] = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F S X

- 'l;:)j? = QAL IMPERATIVO 2 F PL 170

- _IQZW = QAL IMPERATIVO 2 F PL 21w

- [M]wpr = QAL IUSSIVO (CON LA 71 SAREBBE IMPERFETTO) 3 M S nwy

- DI"WY = QAL PERFETTO 2 M (CI ASPETTEREMMO F.!!) PL nwy
-V.9

-1’ = QAL IUSSIVO 3 M. S.1m

IR¥NT = WAW CONGIUNZIONE + QAL IMPERATIVO 2 F PL xxn
Pwm = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3F S pw:

nRwm = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F PL &wa

ﬂ;’plﬂ]: QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F PL noa

-v. 10

- 1;1{;8111 = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F PL Wnx

:H\?; = QAL IMPERFETTO 1 COMUNE PL a1y

-V. 11

IANM =VEDIV. 8



n32W =VEDIV. 8
11290 = QAL IMPERFETTO 2 F PL y7n

17;?1 = QAL PERFETTO INVERTITO 3 COMUNE PL n'n

-V. 12

-1J2YW = VEDI V. 8

129 = QAL IMPERATIVO 2 F PL 970

"NIPT = QAL PERFETTO 1 COMUNE SING a7t

NN = PREP. n + QAL INFINITO COSTRUTTO an
AR = QAL PERFETTO 1 COMUNE SINGOLARE nx
"™ = QAL PERFETTO 1 COMUNE SINGOLARE n'n

'nTy = QAL PERFETTO 1 COMUNE SING 15

-V. 13

-1373WnN = PIEL IMPERFETTO 2 F PL may
1973 = QAL IMPERFETTO 3 M PL ¥

ﬂ;JlTJI'I = NIFAL IMPERFETTO 2 F PL 12y (LA N FINALE DOVREBBE ESSERE DOPPIA: CONSONANTE
DELLA RADICE + SUFFISSO DELL'IMPERFETTO)

ﬂ1:ﬂ = QAL INFINITO COSTRUTTO nn
A = QAL PERFETTO 3 M S 1 n (PERDE L’'ULTIMA CONSONANTE)

IRYY = QAL PERFETTO 3F S ry!

-V. 14

- 73WM = VEDI V. 9
13"22M = VEDI V 9
PWM = VEDIV 9

P37 = QAL PERFETTO 3F S pat



-V. 15

TNNM = VEDI V 8
N2W = QAL PERFETTO 3F Saw

’JJW = QAL IMPERATIVO 2 F S aiv

-V. 16

~n¥m = VEDI V 8
"3 = QAL IUSSIVO 2 F S vao

'[;Tlf? = PREPOSIZIONE 7 + QAL INFINITO COSTRUTTO ary + SUFFISSO COMPLEMENTO
OGGETTO2F S

31\?17 = PREPOSIZIONE 7 + QAL INFINITO COSTRUTTO av
350 = QAL IMPERFETTO 2 F S 150

'[5& = QAL IMPERFETTO 1 COMUNE SING 370
%0 = QAL IMPERFETTO 2 F S 1%

IR = QAL IMPERFETTO 1 COMUNE SING 17

-V. 17

“mibp = QAL IMPERFETTO 2 F S min

Mg = QAL IMPERFETTO 1 COMUNE S min
WAJQN = NIFAL IMPERFETTO 1 COMUNE SING 2y

n‘i___vgj = QAL IMPERFETTO 3 M S nwy

°0° = HIFIL IMPERFETTO 3 M S 5o°

'I"jDZ = HIFIL IMPERFETTO 3M S 19
-V. 18

- Nﬁh] = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F S nx1

NRAKRNN = HITPAEL PARTICIPIO F. S. STATO ASSOLUTO xnx



ﬂDf?:? = PREPOSIZIONE 7 + QAL INFINITO COSTRUTTO 77n (PERDE LA n all'inizio e aggiunge la n alla
fine)

9TMM = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3F S ¥n

j,:l-b = PREPOSIZIONE 7 + PIEL INFINITO COSTRUTTO nat

-V. 19

- 132911 = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F PL Y70

7R3 = QAL INFINITO COSTRUTTO xia + SUFFISSO POSSESSIVO 3 F PL

"M = VEDI V. 1

MIR3D = PREPOSIZIONE > + QAL INFINITO COSTRUTTO xia + SUFFISSO POSSESSIVO 3 F PL
DiIM = NIFAL IMPERFETTO INVERTITO 3F S nin

NIMANAI = VEDI V. 10
-V. 20

-9IKRM = VEDI V. 8
NARTPIN = QAL IUSSIVO 2 F PL Xy
IRIP = QAL IMPERATIVO 2 F PL xp

7@ﬂ = HIFIL PERFETTO 3 M S 7n

-V. 21

-"12%7 = QAL PERFETTO 1 COMUNE SING 170

"J2"W7] = HIFIL PERFETTO 3 M S 21w + SUFFISSO COMPL. OGG. 1 COMUNE SING.
NIRIPN = QAL IMPERFETTO 2 F PL

IV = QAL PERFETTO 3M S nw

}7?_4,7 = HIFIL PERFETTO 3 M S vy

-V. 22

- ZITU.D] = QAL IMPERFETTO INVERTITO 3 F S aiv



ﬂ;@ﬂ = DUE POSSIBILI INTERPRETAZIONI: 1) n = ARTICOLO DETERMIN. CON FUNZIONE DI

RELATIVO + QAL PERFETTO 3 F S 2w (= “CHE TORN®"); 2) QAL PARTICIPIO F S STATO
DETERMINATO 2w (‘LA TORNANTE")

IR = QAL PERFETTO 3 COMUNE PL xa



